

Comunicat de presă

București, 20.02.2025

Asirom este primul asigurător din România care oferă 15% discount la polița CASCO pentru șoferii cu certificat de conducere defensivă

Asirom Vienna Insurance Group lansează în premieră în România un program pilot prin care șoferii care fac dovada absolvirii unui curs specializat de conducere defensivă beneficiază de un **discount de 15% la achiziționarea unei polițe CASCO**. Inițiativa face parte din angajamentul Asirom de a promova siguranța rutieră și de a încuraja conduita preventivă în trafic.

Pe baza rezultatelor acestui program pilot, **Asirom va analiza posibilitatea introducerii unui pachet de reduceri viitoare ce s-ar putea aplica și poliței RCA**, urmând aceleași principii de siguranță și responsabilitate la volan.

"Siguranța clienților noștri este și va rămâne o prioritate pentru Asirom. Prin această inițiativă ne propunem să încurajăm șoferii să își perfecționeze abilitățile și să adopte o atitudine responsabilă în trafic. Reducerea de 15% la polița CASCO este modul nostru de a recompensa implicarea în siguranța proprie și a celor din jur. Analizăm, de asemenea, modalități prin care să extindem aceste beneficii și asupra polițelor RCA", a declarat Mădălin Roșu, Președintele Directoratului Asirom Vienna Insurance Group.

Pentru a beneficia de această reducere, clienții trebuie să prezinte un certificat valid de conducere defensivă la momentul încheierii poliței CASCO. Oferta este disponibilă pentru o perioadă nedeterminată atât pentru clienții noi, cât și pentru cei care își reînnoiesc asigurarea.

Prin această inițiativă, compania își propune să susțină șoferii care investesc în perfecționarea abilităților de conducere și în reducerea riscurilor rutiere. Parteneriatul cu unitati autorizate care oferă cursuri acreditate de condus defensiv reprezintă un prim pas important în acest demers care pune în prim plan siguranța tuturor participanților la trafic.

De asemenea, legislația în vigoare, ordinul nr.153 din 22 octombrie 2022, menționează păstrarea unei evidențe a conducătorilor de vehicule care au absolvit cursuri de conducere defensivă la nivelul

Direcției Rutiere din cadrul Inspectoratului General al Poliției Române, pe baza datelor furnizate de structura din cadrul Ministerului Transporturilor și Infrastructurii.

Despre Asirom Vienna Insurance Group

Asirom VIG este una dintre cele mai importante companii de asigurări de pe piață, cu tradiție în industria asigurărilor din România. Compania are o rețea națională de 140 de agenții, 1.500 de agenți activi și numeroși parteneri externi.

Asirom face parte din Vienna Insurance Group (VIG), principalul grup de asigurări în întreaga regiune a Europei Centrale și de Est (ECE). Peste 50 de companii de asigurări și fonduri de pensii din 30 de țări fac parte din acest grup cu tradiție îndelungată, branduri puternice și o relație apropiată cu clienții. Circa 30.000 de angajați ai VIG răspund nevoilor de zi cu zi ale celor aproximativ 32 de milioane de clienți. Acțiunile VIG sunt cotate la Bursa de Valori din Viena din 1994, la Bursa de Valori din Praga din 2008 și la Bursa de Valori din Budapesta din 2022. Compania beneficiază de rating A+ cu perspectivă stabilă din partea reputei agenții internaționale de rating Standard & Poor's.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să accesați www.asirom.ro